KBALPATHDI

o

N KOPEHb

OmutpneBa Onbra EBreHbeBHa
yuntenb matematnkm MbOY «bonblieBceroguyeckasa OOLLU»



Omap Xausim

Ecniu boz xoyem coenamsb
mebsi cyacmisiusbsiM,

|Mmo oH eedém mebsi camou
mpyOoOHoUu dopoaod,

nmMomomMy 4mo Ji€2Kux nymeu K
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CpeoHeBeKOBbIe MaTeMaTUKU (Hanpumep, D |
obo3Havyanu CUMBOJIOM R unu
CTUNU30BaHHON KOMOUHaLueun Rx (oT Radix, KOpeHb).
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CoBpemMeHHOoe 0003Ha4YeHne 3HaKa KOpHS
BnepBble B 1525 roay ynotpeoun Hemeum
MaTeMaTuK , aBTOP NEPBOro
HeMeLKOoro y4ebHuka anreopeol .

[MpoucxoauT 3TOT CUMBOJST OT CTUNTN30OBAHHOM
nepBOoUu OYKBbI TOro Xe crnosa radix. Yepta Hag
NOAKOPEHHbLIM BblpaXXeHnem BHavane
OTCyTCTBOBAra; ee no3xe BBes (1637) pns
WHOM Uenun (BMecTo CKOOOK), U 3Ta YepTa BCKope

Cnunacb CO 3HAaKOM KOPHS.



4
370 nyuLle paccMOTPETb Ha rmpuMepax. /

« Kak n3Bneyb (Mnu nocunuTaThb - 3TO BCE €ANHO) KOPEHb
KBagpaTHbIN 13 4? Hy>XHO NPOCTO COODpasunTb: Kakoe

4YMncno B KBagparte gact Ham 4? [1a KOHEYHO Xxe T:
4=2

» CKonbko byaeTt kBagpaTHbIN KOPEHb U3 9? A Kakoe YnCcro

B KBagpaTte AacT Ham 9? 3 B KBagpaTe JacT Ham 9 \/5
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« CkonbKo byaeTt kBagpaTHbi KOPEeHb U3 HyNA? NogymanTte
Kakoe 4YMCno B KBagaparte Homb Aaet? [la cam xe HOSb U

aeT! 3Ha
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OTteeTbl (B becnopsaake): 6; 1; 4; 9; 5.




1. S=49,a=7; ~
PeLweHue: a- . a=7 .
OTBeT: 7

2. S=64,a="7;

PeLuerue: a -
OTBeT: 8

S50 -8 =2
PelweHue: a=
OTBeT:

Vso
Vso







